
 

 

ПРОТОКОЛ 
анализа результатов анкетирования родителей (законных представителей) детей 

 

Сроки анкетирования: с 06.02.2023 г. по 12.02.2023 г. 

Количество детей в МДОУ   212  \   100 %  

Количество участвовавших в опросе    98  \   46 %  

Цыплята 14 \ 14,3 %          Гномики   8\ 8,2 %          Рыбки  11 \ 11,2%       Капельки 14\ 14,3 %      

Лучики 19 \ 19,4 %        Радужка    8 \ 8,2%     Ягодки  17 \ 17,3%          Пчелки 7/7,1% 

 Вопрос 0 /% 

1 Удовлетворяет ли Вас питание в детском саду? 

 Да 82 / 83,7 

 Нет 5 /5,1 

 50*50 3 /3,1 

 Не совсем, так как ребёнку не нравится 2 /1,1 

 Маленькие порции 2/2,1 

 Не совсем 1 /1,1 

 Я не знаю чем кормят на самом деле 1 /1,1 

 Не всегда ,бывают дни ,когда в меню еда, которую мы не едим 1/1,1 

 Нет информации 1/1,1 

2 Откуда Вы получаете информацию о питании в детском саду? 

 Информация в группе 43/43,9 

 Информация на стендах детского сада 54/55,1 

 Из бесед с другими родителями 1/1,1 

 Не интересуюсь - 

3 Ваш ребенок с удовольствием питается в детском саду? 

 Да 74/75,5 

 Нет 24/24,5 

4 Какое нелюбимое блюдо Вашего ребенка в детском саду?  

5 Какое любимое блюдо Вашего ребенка в детском саду? 
6 Какие блюда лично Вы исключили бы из меню детского сада? 
7 Какое блюдо по Вашему мнению необходимо добавить, руководствуясь требованиям СанПиН в 

организации детского питания? 
8 Если Ваш ребенок плохо кушает в детском саду, как Вы думаете какие причины способствуют 

этому? 

 Нелюбимая еда 70/71,4 

 Завтракает дома 11/11,2 

 Ребенок ест выборочно, что ему нравится 5/5,2 

 Значит что-то не нравится 3/3,1 

 По разному 2/2,1 

 Просто не хочет 2/2,1 

 Малоежка 2/2,1 

 Не знаю 1/1,1 

 Не вкусно приготовлено 1/1,1 

 Некачественная еда 1/1,1 

9 Знакомитесь ли Вы с наглядной информацией в детском саду по вопросам  организации детского 

питания? 

 Да 83/84,7 

 Нет 15/15,3 

10 Ваши замечания и предложения по организации питания в детском саду 

11 Оцените организацию питания в детском саду по 5-ти бальной системе 

 1 - 

 2 - 

 3 3/8,2 

 4 48/49,0 

 5 42/42,9 



 

 

Анализ: 

 Анкетирование родителей (законных представителе) детей, посещающих МДОУ 

«Детский сад № 22» проводилось в течении 5 дней с 6 по 10 февраля 2023года.В 

анкетировании принимали участие родители (законные представители) в количестве 98 

человек, что составляет 75% от общего числа детей, посещающих детский сад. По 

результатам анкетирования выявлено, что организацией питания в   детском саду 

удовлетворены 84% родителей (законных представителей) детей, 76 % детей, посещающих 

детский сад, говорят о вкусном питании, только 5% ответивших родителей (законных 

представителей) не удовлетворяет питание в детском саду. 

55% родителей интересуется информацией о питании ребенка на стендах в детском саду, 44% 

получают информацию, размещённую в группе. Всего 1% родителей (законных 

представителей) детей обращаются к информации об организации питания, размещенной на 

сайте образовательной организации или из бесед с другими родителями. 

В большинстве ответах на вопросы о питании детей в д/с получены положительные отзывы 

родителей (законных представителей) : отлично, вкусно, всё хорошо, продолжать также 

Подавляющее число родителей (законных представителей) детей отмечают, что самым 

нелюбимыми для детей являются блюда из рыбы, тушеной капусты и печени. На вопрос 

«Какие блюда Вы бы исключили из меню д/с?» были получены ответы: печень, селедка, 

капуста, молочный суп. К любимым блюдам детей относятся супа, блюда из творога, омлеты, 

каши, выпечка 

Также родители внесли предложение по добавлению в меню свежих овощей и фруктов, 

запеканок, блинов и оладий. Свежие овощи, такие как огурец, помидор, зелень являются 

сезонными, поэтому они появляются в меню в летний период. Блины и оладьи, не является 

блюдом, разрешенным для приготовления в детских образовательных организациях, так как 

это жаренная пищевая продукция. 

 

Выводы: 

1. В целом организация питания в МДОУ «Детский сад № 22» удовлетворяет родителей 

(законных представителей) детей, посещающих данное учреждение, родители (законные 

представители) интересуются информацией о питании ребенка в д/с, знают, каким блюда 

ребенок отдаёт большее предпочтение, а какие ему менее нравятся. 

2. 92% родителей (законных представителей) оценивает организацию питания в д/с на «4» и 

«5» 

3. С целью улучшения организации питания детей в МДОУ «Детский сад № 22» необходимо 

продолжать работу по улучшению питания в д/с, учитывать замечания и предложения 

родителей, проводить агитационную работу о правильной организации режима питания и 

сбалансированности рациона по всем необходимым пищевым элементам.  

 

Виноградова Е.А. 


